

1941 год

ДЕКАБРЬ 24 лун

Среда

№ 304 (2754)

Цена 15 коп.

# ЛЕНИН ТУЙ ВЫЛӨТ

(По ленинскому пути)

ВКП(б) Коми-Пермяцкй округномлн, уджалиссез депутаттэз округнй Советлн да ВКП(б) Кудымкарскй райкомлн орган

ПОДПИСНОЙ ПЛАТА  
1 год жежб 40 р. 20 к.  
6 месяц жежб 20 р. 10 к.  
3 месяц жежб 10 р. 05 к.  
1 месяц жежб 3 р. 35 к.  
Редакциялн адрес:  
г. Кудымкар, ул. М. Горького  
№ 31, 2-й этаж.

Петб 15-ёт год

Месяцас петб 26-ись

## Забота об эвакуированном населении

Гитлеровские разбойники огнем и мечом прошли по оккупированной части территории нашей страны. Советское население, зная волчий повадки гитлеровских убийц, в основной своей массе своевременно эвакуировалось из фронтовых и прифронтовых районов в восточные районы Советского Союза. Немецкое командование в своей фальшивке о советских потерях за пять месяцев войны хвастало насчет того, что немецкие войска захватили территорию с 75-миллионным населением. В свое время Советское Информбюро уже разоблачило это смехотворное измышление гитлеровских фальшивомонетчиков. Десятки миллионов советских людей переехали на новые места.

Советское правительство оказало громадную помощь населению, выделяя, несмотря на загруженность транспорта, сотни эшелонов для эвакуируемых. Правительство проявляет исключительную заботу об их трудовом устройстве, о создании для них нормальных бытовых условий. Задача всех местных организаций, а также коренного населения тыловых районов состоит в том, чтобы миллионы новых жителей были по-братски встречены и устроенны.

Эвакуированные предприятия расположены в районах Поволжья, Урала, Сибири. Рабочие, инженеры и служащие этих заводов, прибывшие на новые места вместе со своими семьями, в ряде городов и районов Свердловской области обеспечиваются не только общежитием, а и отдельными комнатами, квартирами. Там ведется жилищное строительство, кроме того, местное население выделяет для прибывших часть своей жилищной площади. Сотни тысяч людей были еще в летние месяцы устроены в колхозах и принимали активное участие в сельскохозяйственных работах.

Было бы, однако, неверно, если бы местные партийные и советские организации считали, что ими уже все сделано для устройства эвакуированного населения.

Во-первых, необходимо добиться, чтобы все трудоспособное население получило работу в промышленности или сельском хозяйстве. Из числа эвакуированного населения можно подготовить немало работников для колхозов и совхозов. Используя трудовые ресурсы эвакуированного населения, можно и нужно в значительной мере развернуть местную промышленность. У нас в советской стране всем найдется работа! Часть населения, несомненно, оседает на новых местах, и ему надо в этом помочь.

Во-вторых, необходимо проявить подлинно большевистскую заботу об удовлетворении жилищных и других бытовых нужд населения. В частности, сейчас, в зимнюю пору, необходимо энергичнее использовать все местные топливные ресурсы для снабжения населения топливом. Прямая обязанность городских, районных и сельских советов утеплить

здания, в которых живет приезжее население. И заготовка топлива, и утепление жилищ, и бытовое устройство в ряде мест производятся и должны производиться при непосредственном участии самого приезжего населения. Оно понимает, что эвакуация в военной обстановке связана с неизбежными трудностями и их надо мужественно преодолевать.

Большая работа выпала на долю наших органов здравоохранения. Во время войны необходимо проявлять особенную заботу о санитарном благополучии населения. Медицинский надзор должен быть сейчас бдительным, как никогда. Эвакуированное население должно постоянно получать своевременную и квалифицированную медицинскую помощь. Надо особенно усилить санитарно-просветительную работу.

Особой заботы, как всегда, требуют дети. Не только партийные и советские организации, но и общественность может многое сделать для того, чтобы эвакуированные дети как можно в меньшей степени чувствовали лишения войны.

В „Правде“ не так давно было рассказано о прекрасном почите Кировских женщин-общественниц, которые берут шефство над эвакуированными детьми, окружают их лаской, заботятся о снабжении их продуктами, теплой одеждой, валенками, варежками. В селе Елькино, Лебяжского района, Кировской области, сестры Сергея Мироновича Кирова—учительницы Анна Мироновна и Мария Мироновна Костриковы показали пример того, как надо заботиться о ребятах, временно оторванных от родных семей. По инициативе сестер Сергея Мироновича елькинские женщины построили баню для приезжих детей, шили теплую одежду, заготовили на всю зиму овощей. Это могут сделать советские женщины-патриотки в любом месте!

Только люди черствые, люди, лишённые советских качеств, могут проявлять грубость по отношению к эвакуированным. Только заскорузлые бюрократы могут относиться к приезжим советским людям, как к чужим. Между тем есть отдельные сигналы о том, что кое-где работники местных организаций считают заботу о нуждах эвакуированного населения чуждым делом. В некоторых районах Казахстана, например, не готовились к приему эвакуированного населения и не обеспечивали его вовремя жильем. Из села Ташла, Чкаловской области, жена военнослужащего прислала в „Правду“ письмо, в котором она справедливо возмущена грубым с ней обращением. Подобные факты совершенно нетерпимы.

Местные партийные и советские организации, коренное население тыловых районов должны окружить заботой и вниманием эвакуированное население, сделать для него новые места жительства родным, теплым домом.

(Передача „Правды“ за 18 декабря 1941 г.)

## Фронтлө бур отсөт

Дмитревскй колхозись, Баталовскй сельсоветись, Юсьвинскй районись колхозниккез родина дориссез понда асланыс вурувись катаятöтисö 10 пара пивиз, сетисö 40 овчина, 20 пара

шерстанöй носкиэз, 19 пара испоткаэз да уна мöдик вещез. Грозной танковöй колонна стрöтём вылö колхозниккез быдöнныс ассяныс выделитисö куйм уджлунöв.

Д. Харитонов.

## От Советского Информбюро

ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 19 ДЕКАБРЯ

В течение 19 декабря наши войска вели бои с противником на всех фронтах. На ряде участков Западного, Калининского и Юго-Западного фронтов наши войска, ведя ожесточенные бои с противником, продолжали продвигаться вперед, заняли ряд населенных пунктов и в числе их г. Руза, г. Тарусса (юго-западнее Серпухова) и Ханино (юго-восточнее Калуги).

За 18 декабря уничтожено 5 немецких самолетов. Наши потери—3 самолета.

За 18 декабря наша авиация уничтожила и повредила 28 немецких танков, 340 автомашин с войсками и грузами, уничтожила 11 полевых орудий с прислужкой, свыше 100 повозок с боеприпасами, подожгла три железнодорожных состава, истребила или рассеяла полк вражеской пехоты и два взвода конницы.

Части тов. Городнянского, действующие на одном из участков Юго-западного фронта, разгромили и полностью уничтожили 134 немецкую пехотную дивизию. Умелыми маневрами и сокрушительными ударами, вынудив командование 134 немецкой дивизии перейти к обороне, наши части окружили немцев. Все попытки фашистов прорваться на запад ни к чему не привели. 134 немецкая дивизия уничтожена полностью. Ни одному гитлеровцу из 134 немецкой пехотной дивизии уйти не удалось. Генерал, командующий дивизией, убит. Взятые пленные.

Часть тов. Фоканова, дейст-

вующая на одном из участков Западного фронта, за один день боев освободила от немцев 4 населенных пункта и захватила 6 танков, 3 танкетки и 5 автомашин противника.

Усиленно громят врага артиллеристы войск генерала Болдина. Батарея лейтенанта Резвцова в одном бою нанесла большой урон двум батальонам вражеской пехоты пулеметной ротой и уничтожила минометную батарею. Батарея тов. Толоцко уничтожила 6 немецких танков, 3 автомашины и 2 артиллерийских батареи противника. Обратив в бегство немецкий батальон, бойцы батареи лейтенанта Мазурова захватили 8 минометов, 6 пулеметов и противотанковое орудие.

Партизанские отряды Тульской области активно помогают частям Красной Армии освобождать свои родные города и села от немецко-фашистских захватчиков. В ночь под 10 декабря 14 партизан во главе с тов. Е. устроили засаду у деревни Ш. Вскоре на дороге появился большой немецкий обоз. Партизаны подпустили фашистов на 10—15 метров и забросали головные подводы гранатами. Уничтожив свыше 20 вражеских солдат и взорвав несколько подвозов с боеприпасами, партизаны скрылись. Неподалеку от деревни Х. партизаны обнаружили заброшенную дачу, в которой остановились немецкие разведчики-мотоциклисты. Ночью партизаны взорвали дом, уничтожив 24 фашистов. За последние дни на минах, установленных партизанами-туляками, по-

дорвались 25 вражеских автомашин с пехотой, 3 немецких грузовика с боеприпасами партизаны отбили у немцев и доставили ближайшим частям Красной Армии.

Успехи советских войск вносят все большую растерянность в ряды немецких солдат. Пленный солдат 303 немецкого пехотного полка Краузе заявил: «Нам обещали отдых после взятия Смоленска—обманули, обещали отдых после взятия Калининна—обманули. К 6 декабря в первой и второй ротах нашего полка оставалось по 20 человек. Во всем батальоне из командиров остался только один лейтенант. Нам было приказано занять оборону и отразить наступление русских. После артиллерийского обстрела и атаки русских в роте осталось только 3 человека. Был убит и лейтенант. Смерть от русских пуль и снарядов или плен—ни на что другое не может рассчитывать немецкий солдат».

Солдат Ленау пишет своему брату Францу Ленау: «Русские не только не разбиты, а, наоборот, становятся все хитрее и настойчивее... Нас теперь интересует только одно—когда мы наконец вернемся в Германию». Пленный ефрейтор 516 немецкого полка заявил: «В последнее время настроение немецких солдат еще более ухудшилось. Часто можно услышать такие выражения: «Столько убитых немцев Гитлер ничем не оправдает». В нашей первой роте уже были три случая дезертирства—сбежали солдаты Мюллер, Косс и еще один».

## Трофеи наших войск при взятии города Калинина

При взятии города Калинина, по предварительным и неполным данным, войска Калининского фронта захватили у немцев следующие трофеи: орудий разного калибра—190, из них 4 тяжелых двадцатидюймовых, танков—31, самолетов—9, автома-

шин—около 1000, минометов—160, пулеметов—303, автоматов—292, велосипедов—1300, мотоциклов—47, винтовок—4500, снарядов—21.000, мин—12.500, патронов—свыше 500.000, радиостанций—18, боевых знамен—4. Кроме того, захвачены два скла-

да боеприпасов, склад с обмундированием, повозки, кабель и много другого военного имущества. Подсчет трофеев продолжается. В боях в районе Калинина немцы потеряли только убитыми более 10.000 солдат и офицеров.

Совинформбюро.

## Трофеи войск Западного фронта за период с 11 по 17 декабря

В сводке Совинформбюро от 13 декабря сообщалось о трофеях Западного фронта за период с 16 ноября по 10 декабря. В настоящей сводке сообщается о трофеях Западного фронта за период с 11 по 17

декабря. Всего за это время захвачено у противника: самолетов 8, танков 319, бронемашин 48, орудий 484, минометов 231, пулеметов 659, автоматов 1093, автомашин 3729,

мотоциклов 440. За период от 11 по 17 декабря всего на Западном фронте уничтожено до 22 тысяч немецких солдат и офицеров.

Совинформбюро.

## Разгромлена вражеская колонна

МОЖАЙСКОЕ НАПРАВЛЕНИЕ. 17 декабря. (Спецкорр. ТАСС). Советские воины, охваченные священным чувством ненависти к немецко-фашистским захватчикам, идут буквально по пятам неприятеля, окружая и уничтожая его войска. Одна из частей генерала Говорова стремительным и решительным броском вперед окружи-

ла деревню К. Немецкие солдаты заматывались по улицам. Офицеры пытались вырваться из огненного кольца, погрузились на легковые машины и, пустив впереди их 20 грузовиков, сделали попытку выскокить из деревни. Бойцы 70-й гвардейской стрелковой дивизии навстречу вражеской автоколонне и, когда головная автомашина

поравнялась с ними—забросали ее гранатами. На дороге создалась пробка. Среди немцев началась паника. Этого и ждали бойцы Калитанова—они немедленно открыли ураганный огонь из автоматов. Вся вражеская колонна была разгромлена. На поле боя немцы оставили 100 трупов своих солдат и офицеров. А. Викторов.

С. Г. Лавров

### Несокрушимой патриот Николай Островский

(Куломсян витодз год кеж)

Чулалис вит год, кыздыр кеж дугдис пессыны пым сьолмыс великой советской народ замечательной зонлон—Николай Островскийлон.

Корчагинлон образыс, кодо создайтис Островский, доо любимойон мян народло сийон, что сын мыччаломось героической советской молодежылон медбур чертааз.

Николай Островский, кыздыр писатель и боец, являйтчо вына, волевой личностьон, кода аслас туй вылын разьо быдос преградааз. Уджалис народлон кызд верной зон, сия храброя пессис мян родина-мам дело понда, аз жалеит не ассис вирсё, не оломсё.

Николай Островский чужис 1904 годо Вольнской губернияис, Шепетовка местечкомн, рабочей семьян. Томон сия кольчис айтөг. Семьяс олис мамыс да порисыжык вонис заработоккез вылын. Вонис уджалис железнодорожной депоны слесарьон. 1915 годо Островскийс исклучитоны церковно-приходской школайс полкот постоянная нелосялом понда. Ыджыт трудностезон сия устраивайтчо уджавны стационарной буфетю. Томыник рабочей подросток учотсян испытывайт аслас пельпониз вылын капиталистической эксплуатацияс был тяжесью да жестокостью. 1915 годсян 1919 гододз Островский уджало материальной складэзис кубовщикон, электростанциян кочегарлон подручнойон.

Будущой писательлон оломын 1919 год воли замечательной годон. Островский пыро комсомоло, боецез ряддэзо, кода пессё мянлис Украинаос немецкой захватчикезсян освободитом понда. Буденый да Котовский конной часттезлон непотис воин кавалерист—Островский уна бойез борын воли сьокыта ранитом да контузитом. Гражданской война кончитом борын, сия уджало Биевын, главной железнодорожной мастерскойезын. 1922 годо, кор Киев дынын чулалис железнодорожной ветка ударной строитом, сия проявитис героизмис да доблестельсис исключительной вын. Тыгытлон да кодытын, комотг да пасьог, бандиттезлон постоянной ударрез увтын—мужественной уджалис Островский советской молодежкот эта серьезной участок вылын. Но Островский пондис шогавны тифон и временной петис стройис. Вескалом борын сия вилис внут-

ренной да пограничной войскаезлон ряддэзын, а сьобрын комсомольской да пропагандистской удж вылын.

Быд участок вылын, кытот бы эз вов и эз уджав Николай Островский—сия воли мужество сьортти воля, энергия да родина дыно беззаветной любовью сьортти образеон. Сия уджын быдсон пизис. Ранитомсян, тифон шогаломсян, тыгытломсян да кынамаломсян шоготыс доросийо постелля бердо да лишайто зреннейс.

Островский бора петкотом стройис.

«Кор воли дором постелля бердо, выдержити эшо отик удар—слепойсяли,—гжис Островский аслас автобиографиян,—физическая општи, пожалуй, быдос, кольчис только том оломлон некусана энергия да страстной желанной лонимыйоннибудь полезнойон асланым партияло, асланым классло». (Н. Островский, «Речес, статьяез, письмооз». Изд. «Молодая гвардия» 1940 год, стр. 52).

И постелля бердо дором, сия кошшо туйез, медбы нетшкочтыны обреченностьон кортовой кольчонис. Кортовой, неумолимой кольцо жуготомын, туйыс адззюм. Николай Островский респайто лоны писательон. Непоколебимой воляон обладайтотом, слепой, дором постелля бердо, сия пондотчо создавайтны ассис замечательной книга «Кызд калитчис сталь». Островский гжис большевистской художественной кывлис быдос вын да величие.

Оз туй лыдыны волненнотг сылис книгааз «Кызд калитчис сталь», «Чужомось буряон», сылис речез, статьяез, письмооз.

«Меддона мортлон—эта олом,—баито Корчагин—Островский,—сия сетсё сыло отпырис, и овны сийо коло сидз, медбы эз вов мучительной зубыт беспельной олом годдэз понда, медбы эз сот позор подленькой да мелочной чулалом кад понда и медбы куликю вермин висьтавын: быдос олом и быдос вын волисё сетомось мирын медпрекраснойло—человечество освободитом понда пессёмло». (Островский «Кызд калитчис сталь» Г. И. З. 1940 год).

Быдос сылон творчество, кызд и личной олан, являйтчо вына патриотической подвигон да примерон мян югыт родина да свободной советской народ понда пессёмын. Не случайной письмооз коласын, кодно Н. Ост-

ровский получаитис аслас ертэзсян—лыдиссезсян, сохранитчюм учотик запискаок:

«Ме, ерт Островский, лосьотча лоны парашютисткаон и несомненной меным первойсян лоас страшно оротчыны самолетсян, но кор ме пета борд выло—ме вспомнита тэно».

Эта трогательной задушевной запискаок мыччалю, кызд Островскийлон произведеннэз да сылон образыс вдохновляйтны мянлис молодежьюс мужественной делоз выло.

Талун, кор фронт вылын мян доблестной Красной Армия уничтожайто да вашото фашистской захватчикезос мянлис временной захватитом территория вылис, мыччалю героизмис да мужестволис непревзойденной образез, мийо шуамю: Корчагинской племя оло и пондас овны!

Великой Сталин дыно письмомын Островский гжис:

«Меным одьон зубыт думайтны, что медбурья бойезын ме ог вермы займитны ассим места боевой целын. Жесткой погот дорис меню. Но сыным ыджытжык страстьон ме понда наноситны ударез модик оружиеон, кодон вооружитис меню Ленин—Сталинлон партия. (Н. Островский «Речез, статьяез, письмооз». Стр. 50).

Островский кулис. Но сылон творчество да личной пример олоны великой советской народлон сьолбозмын, кызд грозной оружие паныт мян врагезло. Жалкой да ничтожной труссезос презирайтотом, Островский призываето мужество да подвиг дыно. «Ерттез, мужество чужо пессёмын. Мужество воспитывайтчо лунис луню трудностезло упорной сопротивляйтчюмын. Мян молодежылон девиз—эта мужество, эта упорство, эта настойчивость, эта быдос препятствиез преодолевайтотом» (Н. Островский «Речез, статьяез, письмооз» (стр. 10).

Писательлон эта призыв горало гордой и вына пыдын современностьон.

Аслас тезисезын ВЛКСМ-лон X с'езд вылын выступленнэ кежю 1936 годын апрель 17 луню Островский гжис: «Вооруженной враг мянсян панталас только отико—смерть да уничтоженнэ».

Эно бессмертной строкаесю оценивайтотом, талун мийо шуамю: кытшом ыло адззис одзлань слепойсялом, мян замечательной талантливой писатель—патриот Николай Островский.

### Отсавны фронтло эшо буржыка

24 год мян советской народ сьокыт уджон, мукот пырсяс откажитчис шоччисьомис, беззаветной вераон победа выло судзотис виль, свободной да югыт олан. Ключон моз пизис оланис, быдмисё виль заводдэз, горроддэз, аркмисё да годисё годо крепамисё колхозез, унапов бурсядис материальной благосостояннэ рабочейезлон, зажиточной пондисё овны мян колхозниккез. Быдос это бурсё судзотис советской народ аслас вынон, аслас самоотверженной уджон и ыббез вылын и заводды.

—Вар, кода обильной кистом мян отирон, сетис ассис результаттез,—баитис ерт Сталин 1936 годо Советтезлон VIII чрезвычайной С'езд вылын.

И вот мирной строительной периодис кончитчис. Советской народлон и быдос демократической странаезис народдэзлон злобной враг—германской фашизм—вероломной уськотчис советской страна выло, советской народдэз счастье выло, медбы мырддыны быдос мянлис завоеваннэзос. Огромной фронт вылын—Ледовитой океансян Черной мореодз—муню кровопролитнейшой война, быдса рекаезон киссё вирис. Партия, правительство и быдос советской народ, кызд отик, сувтис родина дорйом выло. Аскадо сувтотисё вопрос фронт вылын боецезос шоят паськомон обеспечитом йылис. Омон страна пасьта советской народ откликнитчис эта вопрос выло огромной воодушевленнэон. Миллионезон сетисё овчинаез, пимиз, вурун да модик вещтез.

Эта патриотической движениын ыджыт участие примитисё быдос уджалиссез и Юсьвинской районис. Декабрь 17 лун кежю район пасьта отком населеннэсян 349 пара пимиз, 354 пара носкиаз да чулкаез, 711 пара испоткааз да перчаткаез, 600 пара нямоттез, 19 полушубок, 79 жилетка и уна модик шонит вещтез.

Замечательной муню уджыс шонит паськом отком сьортти Архангельской сельсоветис колхозезын (сельсоветлон председателъ ерт Т. И. Селин). Эта сельсоветын организуйтисё пимокатной мастерской, кытот уджалонны мастеррезон ерттез Баталов да Истомин, кодна обслужитисё сельсоветис быдос колхозезос. Сельсовет пасьта колхозезз сетисё пимиз 42 пара, уна дара носкиаз, испоткааз, а сидзжю овчинаез. Бура муню уджыс шонит паськом отком сьортти Баталовской сельсоветис колхозезын. Этон сидзжю организуйтотом пимокатной мастерской.

Однако эна показателлезкот эмось мукот сельсоветезис колхозезын и гырисё недостатоккез. Шонит паськом отком сьортти колхозной комиссияезлон председателлез озю нубото колхозниккез коласын некытшом массовой удж. Только этасян и позьовисьтавын, что Тиминской сельсоветис колхозезын пимиз керотисё только 18 пара. Мелюхинской сельсоветис «Юсьвадор» колхоз эз сет пимизё 1 пара, сэтшом жо положеннэыс Тарабаевской, Чубаровской и модик колхозезын.

Красной Армиялон фронт вылын победааз не долженсё породжайтны тылас благодушис. Сувтисё кодыт морозез. Эна луннэзо, кызд некор, долженсё развертывайтны шонит паськом отком сьортти уджюс быд колхоз и колхозник коласын. Охватитны быд колхозникос шонит паськом откомон, обеспечитны быд красноармеецос пимизон, пасьон да модик шонит вещтезон. Этон эшо выложык лэбтыны быд красной вопнлис боееспособность.

П. Бычков,

Шонит паськом отком сьортти райкомисиялон член.

### Врагос громитом понда

Ыджыт политической под'омон приобретайтны денежно-вещевой лотерея билеттез Ганинской колхозис (Самковской сельсовет) колхозниккез.

Гражданской войналон участник, 82 годся колхозник Афанасий Кириллович Устюжанцев гжисис 20 руб выло и сэк жо быдсон нийо вештис. Старик Устюжанцев баитю: «Ме куйм год оли пленын немецкой фашисттез дынын, джын здоровьес ме општи проклятой изверггез дынын. Ог адззы нельки кывез, медбы висьтавын аслам ненавист йылисё фашисттез дыно. Оння великой войнаын

громитоны немепсё менам куйм зон. Воли бы ме год модон томжык, ордчон бы сувти зоннэзкот оружиеон кыи и пощадатог понди бы вартлыны фашисттезос. А они коть денгаон отсала Красной Армиясдо уничтожайтны кык кока зверсё».

Ерт Устюжанцев пример сьортти гжисисё и модик колхозниккез да колхозницаз. Отик рытон подпискаон охватитомось 27 колхозник да колхозница 590 руб выло, наличнойезон поступитисё 410 руб.

П. Васькин.

### Быдос фронт понда

Достойной отвечайтны ерт Сталинлон мудрой доклад выло Белооевской шорот школайс комсомолецез да пионеррез. Комсомолецез отчислайтны ассинис сбереженнэезыно грозной танковой колонна строитом выло, а пионеррез—«Юный патриот» самолет строитом выло. «Юный патриот» самолет строитом выло 1 классын велотчис Архипова Лена сетис 3 руб, сымдаон жо сетисё III классын велотчиссез Субботина Рита, Архипова Галя, Останина Тася да Сыстеровва Лида, 5 руб сетис V

классын велотчис Нюра Зубова.

Велотчиссез бура вежортонны, что сы понда, медбы эта войнаис петны победителлезон, коло сетны ассит быдос вын. Отряд №7-ис пионеррез отсалонны фронтло не только денгаон, но и сетоны ыджыт отсот красноармейской семьязло. Тимуровской командаз красноармейкаезло пилитоны и поткотоны пес, кайотлоны ва да кероны модик уджжес. Эта понда пионерской отряд № 7 получитис отрядной переходящей Красной

знамя.

Велотчюмын отличницааз отсалоны и шонит вещтезон. V классис велотчис Кудрина Эмма красной воиннэзло подароко вайис шонит шапка, Вылегжанина Леля—шлем да модиккез.

Школаын отком танковой колонна строитом выло 450 руб. Они комсомолецез да пионеррез гжисшоны денежно-вещевой лотерея выло.

М. Д. Мехоношина,

Белооевской шорот школайс старшой пионервожатой.

### Быдсон вештисисо государство одзын

Ленинкой сельсоветис «Новая жизнь» колхозис колхозниккез сроводз вештисисо государство одзын платежжес сьортти да госпоставкаез сьортти (картошка, яй, вурун, колттез да сидз одзлань). Например, Е. Д. Вяткин, Ф. А. Останин, С. Е. Останин, Е. К., И. Ф., Е. И., Д. Г., Г. С. Останиннэз да уна модик

передовой колхозниккез досрочной вештисисо государство одзын быдос платежжес да поставкаез сьортти. Ния бура вежортонны оння положеннэсё и старайтчоны сетны государстволо быдос, медбы чоужыка победитны кровавой врагсё.

И. Останин.



## Войска генерала Лелюшенко заняли город Клин

ЗАПАДНЫЙ ФРОНТ. 15 декабря. (Спецкорр. ТАСС). Сегодня Советское Информационное бюро сообщает о занятии нашими войсками г. Клин.

Передаем некоторые подробности боев за Клин. Войска генерала Лелюшенко, разгромив несколько дней назад опорные пункты и узлы сопротивления немецкой обороны, стремительным штурмом освободили несколько десятков селений от фашистских оккупантов и заняли г. Рогачев. Немецко-фашистские полчища стали отступать к г. Клин, бросая на дорогах огромное количество автомашин, орудий и другого военного снаряжения.

Охваченные чувством священной ненависти к врагу, советские воины продолжали преследовать отступающих немцев, уничтожая их живую силу и технику. Враг, озлобленный крупными потерями, судорожно пытался удержаться на укрепленных рубежах, но, теснимый нашими частями, вынужден был оставлять одно селение за другим и отходить на северо-запад.

В деревне Бутянино немцы сосредоточили большое количество огневых средств, танков, создали сильную линию укреплений. Смелым ночным налетом наши бойцы прорвали вражескую оборону и смяли немцев. Разгрому 14-ой немецкой мото-

пехотной дивизии, действовавшей на этом участке, содействовала смелая и четкая работа разведчиков, особенно группы лейтенанта Шрамко. Они точно установили количество и районы расположения неприятельских огневых средств, что помогло предотвратить крупный огневой удар немцев. Фашисты здесь сначала пустили в ход только часть своих пулеметов и минометов, рассчитывая на то, что неожиданным огнем основных огневых точек смогут встретить наших бойцов на заранее пристрелянных участках. Это не вышло. Стремительным штурмом деревня Бутянино была взята, и наши войска вскоре вошли в Рогачев. Противник бежал. У Клина его настигли наши войска и, окружив город, взяли врага в огненные тиски.

Особенно ожесточенные бои развернулись у ворот Клина. Войска генерала Лелюшенко сомкнули кольцо вокруг города и минувшей ночью начали штурм его. Сломив упорное сопротивление немцев, они ворвались в Клин. На улицах разгорелось ожесточенное сражение. Оно длилось несколько часов. Враг был смят и раздавлен.

Город Клин снова стал советским. Улицы его завалены убитыми и ранеными немцами. Захвачены огромные трофеи, которые подсчитываются.

И. Грибов.

## Очередная брехня ГИТЛЕРА

11 декабря Гитлер выступил в своем зверинце — «рейхстаге» с очередным трюком.

Ввиду того, что в Германии почти нет семьи, не потерявшей на Восточном фронте сына, отца, брата или мужа — Гитлеру уже невозможно было даже в своем балагане ничего сообщить о потерях немецко-фашистской армии в войне против Советского Союза. И вот Гитлер огласил «германские потери». Оказывается, что за все время военных действий с СССР, а именно с 22-го июня по 1 декабря 1941 года германская армия якобы потеряла всего-навсего лишь 162.314 убитыми, 571.767 ранеными и 33.334 пропавшими без вести, т. е. всего 767.415 человек.

Эти цифры не могут не вызвать смеха. Уж кому-кому, а людоеду Гитлеру-то известны настоящие потери его разбойничьих орд. Эти потери настолько огромны, что гитлеровская шайка никогда не решится оповестить о них немецкий народ. Лишь на одном Западном фронте с 16 ноября по 10 декабря, т. е. меньше чем за месяц, свыше 85.000 немецких солдат и офицеров нашло себе могилу на дальних подступах к советской столице. За пять же месяцев войны на Восточном фронте полегло костями целое поколение немцев. Убитыми, ранеными и пленными немцы потеряли около 6 миллионов солдат и офицеров.

Гитлер заявил также, что об-

щее число пленных русских достигает 3.806.000 человек. На самом деле наши потери пропавшими без вести за 5 месяцев войны составляют всего 520.000, куда входят и пленные. Астрономические цифры русских, якобы захваченных в плен немцами, подсчитывались очевидно в игорном доме шулеров и фальшивомонетчиков из компании Гитлера. Гитлер очевидно причисляет к пленным мирное население покинутых нами районов, мобилизованное немцами для дорожных, строительных и всяких других подсобных работ. На каком собственно основании? Есть ли для немцев пределы нарушения элементарных международных прав?

Кстати сказать — Гитлер так и не решился и на этот раз поведать о потерях немцев в вооружении и военной технике. В связи с этим не лишне будет напомнить, что гитлеровская армия только за пять месяцев военных действий на Восточном фронте потеряла до 19.000 орудий, более 15.000 танков и около 13.000 самолетов. Сюда не входят огромные потери в технике и вооружении гитлеровской армии, которые она понесла с 16 ноября по 10 декабря на подступах к Москве.

Такова та горькая правда, которую так нагло и безуспешно пытается скрыть от немецкого народа и мирового общественного мнения людоед Гитлер.

Совинформбюро.

## Разбойник на защите... права

Когда замечательные дивизии нашей доблестной Красной Армии наголову разбили фашистские полчища генерала Клейста и выгнали его из Ростова, в стане международных мародеров в Берлине жалобно завывали газетные шакалы: — Помилуйте!... — понеслось из затхлых могил геббельсовских печатных органов. — Караул!... Нас бьет в Советском Союзе гражданское население!... Это нарушение международных правил ведения войны!...

Да, именно так они и кричат: — Нарушение международных правил!...

Мы не будем возражать по существу дела — кто их бил, армия или народ. Мы прекрасно знаем, что били их именно героические части генералов Харитонова, Лопатина, Ремизова, подразделения командиров Василенко, Раевского, Вершинина. Мы прекрасно знаем, что именно части Красной Армии гнали и гонят и будут гнать разгромленные фашистские дивизии, покрывая вражескими трупами, танками, орудиями, самолетами, минометами, пулеметами, винтовками, патронами все дороги, по которым в панике удирают «непобедимые» гитлеровские банды.

Мы не будем так же вести юридических дискуссий на тему о том, соответствует или не соответствует международным правилам ведения войны вмешательство народа, когда, не желая пускаться в свою страну оккупантов, народ бьет врага, помогая своей армии.

Но мы помяо скажем, что не собираемся порицать наших храбрых предков за то, что, скажем, в великую отечественную войну 1812 года они били французов, как били потом немцев во время оккупации Украины в 1918 году. Мы готовы за это их похвалить и громко призывать наших современников следовать их великому примеру.

Но не об этом сейчас речь. Мы хотим сказать, вернее, спросить о другом — кто это так яростно вопит о международных правилах ведения войны? Кто это, став в благородную позу честного разбойника, режущего свою жертву, якобы, только по правилам, защищает закон?

Это вопит Гитлер. Тот самый Гитлер, который без предвзвешивания каких бы то ни было претензий, без всякого повода, внезапно напал на страну, с которой был связан договором о нейтралитете. Тот самый Гитлер, который, ворвавшись в захваченную область — город, селение, местечко, — вешает, расстреливает,

вырезывает гражданское население — стариков, женщин, детей. Тот самый Гитлер, который пытался взятых в плен красноармейцев и командиров, истязает их голодом и жаждой, отрезает у них по частям руки, ноги, уши, нос, язык, выкалывает им глаза. Тот самый Гитлер, который, ворвавшись в Одессу, в один прием убил двадцать пять тысяч евреев, а в Киеве пятьдесят две тысячи мирных жителей, а в Ростове еще не подсчитанное количество тысяч того самого гражданского населения, которое, якобы, по международному праву войны, обязано подставляться без сопротивления свое горло и горло своих жен, сестер, матерей, отцов, детей под нож немецкого разбойника. Это тот самый Гитлер, который ворвался со своими армиями — очевидно, для защиты международного права! — во все европейские страны и предал их сожжению, грабежу, позору, уничтожению.

Именно он, Гитлер, сладострастно расстреливавший с бреющего полета тысячи толпы бежавших из Парижа французов, уничтоживший миллионы поляков, предающий казням интеллигенцию Норвегии, Чехо-Словакии, молодежь Сербии, уничтожающий голодом обесцеленный, обесчещенный, ограбленный греческий народ.

Это тот самый Гитлер, который создал во всех странах поработанной Европы черную паутину отделений гестапо и концентрационных лагерей, Гитлер, который загнал в них много миллионов лучших представителей человечества и хладнокровно, сознательно, ужасами режима, скучности, голода, грязи уничтожает их всех до одного.

Это тот самый Гитлер, который сбрасывает миллионы тонн фугасных и зажигательных бомб именно над теми районами городов, где заведомо нет военных объектов, где находятся только жилища, густо населенные народом, лазареты и больницы с больными и ранеными, а выбегающих на улицу поливая свинцом из пулеметов.

Это Гитлер, который снес с лица земли сербскую столицу Белград, который казнит сто ни в чем неповинных заложников за одного своего убитого солдата-насилника, который, создавая в занятых городах публичные дома для своих силовых солдат, насильно втаскивает туда девушек из местного населения, который сжигает на кострах величайшие мировые произведения науки и мысли, который выво-

зит в свое грязное логовище ценнейшие произведения искусства, принадлежащие поработанному народу.

Это тот самый Гитлер, который...

Но разве можно перечислить все чудовищные, еще несслыханные в истории мира гнуснейшие преступления, которые совершила гитлеровская Германия, преступления, перед которыми кажутся наивными, детскими затеями все, даже самые страшные злодеяния, совершенные до него.

Превосходя всех известных миру кровавых предводителей набегов — Дария, Ксеркса, Мамай, Аттилу, Тимура, Чингис хана — он черным мором прошел по землям Европы, поливая ее потоками крови, сея ужасы смерти, разорения, массовых истреблений голода и болезней.

И вот он, этот современный предводитель гуннов, зажегший кровавым пожаром мир, стоя на высочайшей горе, сложенной им из человеческих черепов, драпируется в тогу законника и вопит о международном праве.

Он, величайший из всех правонарушителей мира, бросивший под ноги своей одичавшей орды все законы человеческие, государственные, международные, он, жесточайшим образом поправший элементарнейшие правила морали, этики, мирного сосуществования — истощно завывает о каком-то нарушении международного права...

Это ли не предел тупого лицемерия, ханжества, цинизма? Это ли не предел безумия, все больше охватывающего клинически законченного маниака, в кровавом бреду потерявшего какое бы то ни было представление о границах возможного?

Полный разгром его «непобедимых» дивизий под Ростовом привел бедного больного к нередко встречающейся у буйно-помешанных реакции, к маниакально-депрессивному состоянию. Он стал жалобно завывать о тяжелой обиде, нанесенной ему, о нарушении международных правил советским народом, осмелившимся бить его неприкосновенную армию.

Не будем излишне сентиментальны, не станем падать обиженного разбойника. Скажем сразу, со всей большевистской откровенностью: бьет вас в основном и главным образом, конечно, Красная Армия, но вместе с Красной Армией бьет и будет бить весь советский народ, будет бить вас нещадно, зло, гневно, и жестоко уничтожит вашу хваленую грабительскую орду гуннов.

Сем. РОЗЕНФЕЛЬД.

## По пятам отступающего врага

ЮЖНЫЙ УЧАСТОК ЗАПАДНОГО ФРОНТА. 17 декабря. (Спецкорр. ТАСС). Сегодня Советское Информбюро сообщает о занятии нашими войсками г. Алексин и Щекино.

В укрепленном районе Алексина немцы создали сильную группировку, намереваясь перейти на этом участке в наступление. Наши войска разгромили эту группировку и отбросили противника на запад. Только за вчерашний день немцы выбиты в этом районе более чем из 20 селений. Лашь у населенных пунктов Ступино, Березовка, Богучарово враг потерял около 650 солдат и офицеров, оставил на поле боя 33 автомашины, 1 танк, 10 орудий, 15 пулеметов, 325 винтовок и много другого оружия. Сегодня утром, сломив упорное сопротивление немцев, наши войска освободили г. Алексин от фашистских захватчиков. Враг в панике отступает.

На улицах и дорогах, по которым отступает враг, валяются сотни автомашин с награбленным имуществом. Среди этого имущества

ва бойцы находят не только одежду и обувь, но даже кровати, самовары и другие предметы домашнего обихода. В деревне Р. при отступлении немцев захвачено 20 посылок с награбленными вещами — туфлями, платьями, отрезами мануфактуры, бельем. Все это немецкие солдаты и офицеры приготовили отправить в Германию, но не успели.

Отступающие в панике немецкие звери сеют в наших селах смерть и разрушение. Покидая деревни, они сжигают дома, расстреливают мирных жителей, откалываются уходящих с ними, истязают стариков и детей, пытаются раненых красноармейцев. В селе Спасское фашистские бандиты расстреляли 10 раненых красноармейцев и запретили местным жителям похоронить их.

В деревне Ракитино немцы устроили зверскую расправу над председателем сельсовета коммунисткой Еленой Савельевой Ширяевой. Собрав все население деревни, немцы повесили Ширяеву за ноги и долго глумились над ней. При попытке Ширяевой ос-

вободить петлю фашистские изверги обрубили ей руки и на ее глазах застрелили ее малолетнего сына.

В грабежах и насилиях, чинимых немецко-фашистскими бандитами над советскими людьми, признаются и пленные немецкие солдаты и офицеры. Лейтенант Рудольф Шланге, командир 1-й роты 4-го пехотного полка 6-й танковой дивизии на допросе заявил: «В моей роте всего 2—3 пары валенок. К нашим пилоткам мы пришиваем мех от русских шапок. Я признаю, что эти шапки мы грабим у населения». Другой пленный — ефрейтор 4-й батареи 14-го артиллерийского полка 41-й пехотной дивизии Герберт Мантелевский заявил: «Я сам видел, как у вашего населения наши отбирали теплые вещи — чулки, рукавицы, шапки, подшубки. Приходится признавать, что это грабеж».

В освобожденных от немецких оккупантов районах сейчас восстанавливаются органы советской власти, налаживается нормальная жизнь.

И. ГРИБОВ.



# ОФИЦИАЛЬНАЯ ТАБЛИЦА ВЫИГРЫШЕЙ ПО БИЛЕТАМ 15-й ВСЕСОЮЗНОЙ ЛОТЕРЕИ ОСОАВИАХИМА.

ТИРАЖ ВЫИГРЫШЕЙ ПРОИЗВОДИЛСЯ В г. ТЮМЕНИ ОМСКОЙ ОБЛАСТИ

23—25 ноября 1941 года

Всего по всем 15 разрядам разыграно 310.250 выигрышей на общую сумму 31.250.165 рублей.

ВЫИГРЫШИ ПАЛИ НА СЛЕДУЮЩИЕ НОМЕРА СЕРИЙ И БИЛЕТОВ:

Номера серий	Номера билетов	Сумма выигрыша в руб.	Номера серий	Номера билетов	Сумма выигрыша в руб.	Номера серий	Номера билетов	Сумма выигрыша в руб.	Номера серий	Номера билетов	Сумма выигрыша в руб.	Номера серий	Номера билетов	Сумма выигрыша в руб.	Номера серий	Номера билетов	Сумма выигрыша в руб.
00114	098*)	500	03294	195*)	400	06851	081*)	450	09818	130*)	450	13294	034*)	400	16346	240*)	450
00233	069*)	450	03652	013*)	400	07186	035**)	1500	11071	047*)	450	13335	248***)	3500	16869	099**)	650
00354	072*)	400	03745	082*)	400	07251	031*)	400	11456	053*)	450	13647	055*)	500	17078	085*)	525
00739	040**)	3500	04119	121**)	650	07301	106**)	450	11580	088**)	2500	13835	099**)	525	17170	179**)	2500
00947	209**)	650	04178	122**)	450	07509	152**)	450	11629	249**)	525	13842	105**)	450	17666	112**)	525
01197	112**)	450	04208	154**)	3500	07674	184**)	450	11823	194**)	650	14567	016**)	400	17705	040**)	400
01390	189**)	400	04818	158**)	400	08168	220**)	1000	11839	236**)	450	14921	112**)	525	18391	107**)	650
01495	095**)	450	05097	020**)	450	08515	020**)	400	11867	111**)	1000	15008	193**)	525	18667	121**)	650
01702	219**)	525	05201	064**)	650	08531	045**)	450	11924	130**)	450	15187	249**)	525	18668	107**)	525
01715	083**)	2500	05298	132**)	450	08982	038**)	525	12488	112**)	525	15265	103**)	650	18783	166**)	400
01780	034**)	450	05302	229**)	650	09025	068**)	3500	12502	065**)	650	15424	217**)	500	19336	200**)	525
01842	024**)	525	06415	008**)	400	09257	096**)	450	12814	065**)	650	15800	051**)	450	19540	057**)	450
02686	212**)	400	06747	008**)	525	09683	116**)	400	13113	134**)	525	16278	198**)	2500	19987	241**)	650
03255	044**)	450															

\*) Остальные 249 номеров билетов этой серии выиграли по 25 рублей  
 \*\*) Остальные 249 номеров билетов этой серии выиграли по 35 рублей  
 \*\*\*) Остальные 249 номеров билетов этой серии выиграли по 115 рублей

## ВЫИГРЫШИ ПО БИЛЕТАМ ТРЕХРУБЛЕВОГО ДОСТОИНСТВА

20226	218*)	1000	23542	218**)	3500	26714	019*)	400	30439	187**)	525	34102	129**)	450	35820	109**)	3500
20457	202**)	1000	23946	057**)	525	27009	076**)	450	30792	206**)	1000	34359	046**)	500	36120	036**)	2500
20668	140**)	1500	24053	102**)	1000	27022	165**)	7000	30998	248**)	1000	34575	063**)	1500	36465	220**)	1500
20905	186**)	1000	24104	183**)	3500	27026	103**)	525	31003	228**)	525	34638	237**)	525	36564	092**)	450
21073	225**)	1000	24372	074**)	450	27649	218**)	1500	31073	105**)	450	34719	190**)	1500	36838	176**)	450
21214	133**)	1000	24898	143**)	1000	27845	112**)	525	31524	045**)	400	34903	180**)	450	36949	190**)	1000
21335	160**)	525	24915	067**)	500	27860	086**)	1500	32074	058**)	450	34932	203**)	1500	37094	007**)	1000
21365	134**)	400	25166	191**)	500	27882	114**)	1500	32112	029**)	450	35002	058**)	525	37739	234**)	500
21547	216**)	1500	25460	215**)	1000	28012	089**)	450	32169	214**)	2500	35022	055**)	450	37926	112**)	1000
22571	145**)	1000	25800	186**)	450	28444	052**)	400	32654	047**)	525	35400	235**)	3500	38131	025**)	400
22702	181**)	450	25889	178**)	525	29055	051**)	2500	33058	143**)	3500	35515	024**)	1500	38142	208**)	525
22775	102**)	525	26173	037**)	450	29639	233**)	1000	33259	013**)	500	35645	099**)	525	39164	171**)	450
23023	118**)	3500	26404	126**)	525	29803	208**)	450	33263	190**)	400	35756	205**)	400	39890	080***)	7000
23172	040**)	1000	26407	144**)	400	29944	139**)	450	33669	025**)	450						

\*) Остальные 249 номеров билетов этой серии выиграли по 75 рублей  
 \*\*) Остальные 249 номеров билетов этой серии выиграли по 115 рублей  
 \*\*\*) Остальные 249 номеров билетов этой серии выиграли по 275 рублей

## ВЫИГРЫШИ ПО БИЛЕТАМ ПЯТИРУБЛЕВОГО ДОСТОИНСТВА

40214	209**)	1500	43333	236**)	525	48369	215**)	525	51508	172**)	2500	54086	077**)	2500	57349	191**)	7000
40733	177**)	2500	43681	148**)	525	48649	123**)	10000	51635	228**)	1500	54205	232**)	2500	57558	023**)	525
41354	240**)	10000	44184	154**)	650	48714	090**)	1500	51802	226**)	1500	54207	232**)	7000	57742	053**)	500
41492	131**)	2500	44261	116**)	7000	48852	076**)	1500	52409	075**)	3500	54353	082**)	650	57855	020**)	650
41501	053**)	1500	44462	119**)	525	49197	167**)	7000	52675	151**)	7000	54446	216**)	3500	57984	216**)	7000
41601	163**)	525	44494	148**)	1500	49282	114**)	3500	52930	126**)	1500	54453	089**)	1500	58635	185**)	1500
41844	143**)	525	44496	203**)	7000	49479	215**)	1500	53003	168**)	2500	54893	127**)	10000	58670	017**)	3500
41849	232**)	1500	44640	028**)	1500	49858	054**)	1500	53233	241**)	7000	54930	107**)	2500	58697	094**)	7000
41913	156**)	7000	44861	180**)	1500	49890	163**)	2500	53394	019**)	650	55259	101**)	1500	58884	002**)	525
41946	182**)	3500	44958	186**)	2500	49913	239**)	1500	53427	014**)	2500	55550	228**)	1500	59260	089**)	650
41982	030**)	650	44981	196**)	3500	49944	149**)	10000	53614	064**)	10000	56392	118**)	1500	59480	010**)	2500
41992	180**)	3500	45096	182**)	1500	50852	070**)	650	53701	205**)	3500	56544	114***)	10000	59509	071**)	1500
42189	075**)	10000	45138	137**)	650	51209	140**)	3500	53941	208**)	3500	56785	011**)	650	59641	030**)	650
42652	076**)	525	46661	015**)	650	51480	194**)	1500	54019	003**)	1500	57033	133**)	500	59791	066**)	500
42904	176**)	525	47883	245**)	650												

\*) Остальные 249 номеров билетов этой серии выиграли по 125 рублей  
 \*\*) Остальные 249 номеров билетов этой серии выиграли по 280 рублей  
 \*\*\*) Остальные 249 номеров билетов этой серии выиграли по 450 рублей

## ВЫИГРЫШИ ПО БИЛЕТАМ ДЕСЯТИРУБЛЕВОГО ДОСТОИНСТВА

60684	086**)	1500	64122	112**)	2500	66230	057***)	27000	70072	224**)	1500	73221	233**)	2500	75825	108**)	1500
60899	089**)	7000	64186	053**)	2500	66826	217**)	2500	70540	090**)	7000	73561	120**)	3500	75894	070**)	7000
61524	227**)	7000	64569	161**)	2500	67267	165**)	7000	70650	235**)	10000	73741	211**)	1500	76029	114**)	10000
61546	209**)	1500	64843	089**)	1500	67283	102**)	1500	70902	124**)	1500	73821	231**)	1500	76191	135**)	10000
61662	117**)	7000	64886	034**)	1500	67365	028**)	1500	70973	134**)	3500	74143	233**)	10000	76202	187**)	1500
62123	221**)	2500	64966	142**)	10000	67389	026**)	2500	71274	155**)	3500	74333	083**)	1500	76261	221**)	2500
62232	081**)	1500	65095	038**)	1500	67769	114**)	2500	71704	104**)	1500	74350	193**)	1500	76303	180**)	1500
62423	003**)	1500	65099	099**)	1500	67888	172**)	10000	71965	173**)	3500	74836	102**)	3500	76447	021**)	7000
62890	124**)	7000	65227	001**)	1500	67912	097**)	1500	72003	011**)	1500	74892	241**)	2500	76674	198**)	3500
63002	078**)	3500	65435	032**)	7000	68056	127**)	10000	72261	003**)	7000	74907	074**)	2500	78030	098**)	3500
63239	214**)	1500	65562	175**)	1500	68059	073**)	1500	72580	030**)	1500	74977	049**)	3500	78142	141**)	1500
63463	191**)	10000	65727	191**)	7000	68454	165**)	1500	72601	245**)	1500	75076	123**)	10000	78229	087**)	1500
63645	177**)	1500	65812	185**)	2500	68529	093**)	3500	72909	165**)	1500	75232	173**)	1500	79186	139**)	1500
63656	122**)	2500	65818	135**)	3500	69192	190**)	3500	72952	197**)	1500	75419	200**)	1500	79382	104**)	7000
63822	250**)	1500	66080	113**)	7000	70038	199**)	1500	73188	066**)	1500	75802	216**)	2500	79566	151**)	1500
64079	136**)	1500	66178	185**)	7000												

\*) Остальные 249 номеров билетов этой серии выиграли по 250 рублей  
 \*\*) Остальные 249 номеров билетов этой серии выиграли по 525 рублей  
 \*\*\*) Остальные 249 номеров билетов этой серии выиграли по 650 рублей

Отв. редактор Н. И. ХОРОШЕВ.